HAT'PAIIHU 3AODAIIN

CkymnosBu y R?

1. Hexa je A npebpojus ckyn tauaka y R?. Jlokasaru ma mocToju mpasa y pasanm R? koja
HE CANIpKU HUjeTHy TAdKy CKyma A.

2. lenrap mate kpyxmume y R? je 'mpamuomanma Tauka’ (KOOpAWHATE Cy WPAMOHAIHA
6pojesu). Jlokazaru na Ha TOj KPY/KHUIM HE IOCTOJU BUIIE O ABE PAIMOHAJIHE Tayke'
(koOpAMHATE Cy PAIMOHAJHUA OPOjeBNU).

3. Jlorasaru ma pacrojame usMmeby aBa ImcjymkTHA KOMIAKTHA ckKyma y R? He Mowe oa
Oyne jemHaKo HYJIU.

4. HaBecty mpuMep OBa 3aTBOpeHa ckymna y R? umje je pacTojame jeIHAKO HYJIH.
5. JlokasaTu ma je ckyn y R? OTBOpEH ako U caMO akoO je YHMja OTBOPEHHUX KPYTOBA.

6. Heka je A C R? xomauan CKyn Taduaka KOjU HUje HOICKYI Heke mpase. Jlokazaru ma
[IOCTOjU IpaBa Koja Caap:KU TAYHO ABE TauvKe CKymna A.
CkymnosBu y R3

7. Nzabparu mect tavaka y R? tako ga mameby mux mocToje camo ABa pa3aHunUTa Pac-
TOjama.

8. Hera je A C R? xomauanm CKymn Tadaka KOjU HUje NMOACKYI HEKe paBHWU. Ilpumepom
MOKa3aTy 1a HEe MOPa Ja MOCTOjU PaBaH Koja CAIPKU TAUYHO TPU Tauvke CKyma A.

PyHKIIje OBEe MIPOMEHJLUBE

9. lloraszatu na ¢ymrmuja f : RZ SR nepuHUCAHA Ca
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y cBako] okosnuu tauke (0,0) y3uma cBe BpemHocTy n3 maTepBasa (—1,1).

10. [Tokazatu ma ¢ysHKIUja f ! R2 5 R nepuHUCAHA CA
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f(x,y)—{o, 24y =0

y cBakoj okouuau tauke (0,0) y3uma cBe BpemHocTu u3 uarepsaia (0,+00).



I'pannune BpeIHOCTU U HEIIPEKU IHOCT
11. Hasectu mpumep dpymrmumje f : R? — R koja je mempernmnma camo y taurn (0,0).

12. Hasectu npumep ase ¢yurmuje koje y tauku (0,0) uMajy npexum, npu 4emy je HUXOB
36up Henperuaua ¢ysrnuja y tauku (0,0).

13. Hasectu npumep ase ¢yuruuje koje y tauku (0,0) nMajy npexuns, 0pyu 4emy je BUXOB
npousBo HenpekunHa Gpyuruuja y tauku (0,0).

14. Ilokazaru na je dymrnumja f : R” — R mempexumsa axo u camo ako je f~1(U) orBopen
CKyI 3a cBaku orBopeH ckyn U C R.

15. ®yurumja f : R™ — R je takBa ma 3a cBako « € R ckynosu {z € R" : f(z) < a} n
{zr € R" : f(x) > a} cy orBopenu. Ilokaszaru na je f HemperugHa (QyHKIN]ja.

16. Hexa je pymrmuja f : R? — R menpexnnna u Heka je C' jeIMHIYHA KPY/KHUIA C IEHTPOM
y (0,0). orasaru ma na kpy:xannu C' IOCTOje ABE AMjaMETPAJHO CYIPOTHE TaAUKe y KOjUMa
¢yuruuja f mMa jenHake BpeIHOCTH.

ITapmujasau n3Bo oM

17. ®yurnuja f : R? = R nedunucana je ca f(x,y) = % 3a (z,y) # (0,0) u f(0,0) = 0.
2 +y

Ilokazatu na cy y tauku (0,0) npamujasnu u3Boau IpBOT pena GyHKNUje f HEMPEKUIHU U
nudepeHnmjabriHy, a aa MEMIOBUTY IapuujatHy u3Boqu apyror pena y tauku (0,0) Hucy
Mmebhycobuo jemmaxu.

Ilundpepernujadbuaaoct
18. Mcnuraru mupepennujabunnoct ¢pyurmuje f : R? — R ako je:

1) f(z,y) = |ayl, 2) flz,y) =lzly, 3) f(z,y) = Vlzly, 4) flz,y) = /=]yl

19. ®ynrmmja f : R? — R medumucana je ca f(x,y) =13a vy #0 u f(r,y) =0 3a zy
IokaszaTu ma cy mapoujajHy U3BOAU NPBOT pena ¢pyuruuje f menpexumau y tauku (0,0
a ma pymrmuja f (MOITa CympoTHO ouekmBamy') Huje mudepernujabuana y Tauru (0,0

MakJjIopeHOB OJIMHOM

20. 3a ¢ymrmmjy f : (z,y) — 22y3(6 — r — y) ompemur MaKIOPEHOB MOJUHOM APYTOT
CTelleHa y OKOJIMHU Tauke (2,3).

21. 3a ¢ymrmujy f: (v,y) = 22 +y*+ 2y —4Inx — 10Iny oapeaut MakIOpPEeHOB TOTMHOM
APYTOr CTENeHa y OKOJIMHU Tauke (1,2).

'3ap mucy ncnymenn mOBOBHM YCIOBM 3a AudepeHImjabuiaHocT?



